
 
Referat fra ordinær generalforsamling i Ullerslev og omegns vandværk,  
tirsdag den 22.04.2025 i Ullerslev hallernes mødelokale.                
Der var mødt 15 forbruger op til generalforsamlingen 

Dagsorden: 

Pkt. 1. Valg af dirigent. Kim Dahl     
Konstaterede at generalforsamlingen er rettidig indkaldt.     

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning.                                
Søren kom blandt andet ind på, at vandmålerne i området syd for motorvejen er blevet udskiftet, til de 
nyeste målere med simkort, så der kommer meldinger ind om en forbruger har en utæthed, de vil så blive 
kontaktet. Vi har brudt med Nyborg forsyning, det har været noget mere besværlig end vi havde regnet 
med, men de har ikke gjort deres arbejde godt nok, der er mange restancer derude, så det var det rigtige vi 
gjorde. Ved årsskiftet mangler vi stadigvæk 214 aflæsninger, der ikke er kommet ind, selvom de bare kan 
taget et billede og sende til formanden. Der har været samtaler med Ellinge vandværk om samarbejde, det 
er stillet i bero indtil videre. Vi har stadigvæk en enkelt landmand hvor vi ikke kan nå til enighed med 
omkring BNBO. Der er lavet slutaftale med Energi Fyn, så de er kommet ud af kontrakten hvor deres 
elmålere aflæser vandmålerne. Vi har indkøbt en GPS-indmålings stok, så vi kan indmåle hver gang der 
laves noget ved vores ledningsnet, krav fra LER (central Lednings Registrering). Vi har søgt efter ny 
indvindings boring og har fundet to gamle mark vandings boringer, hvor den ene har en hårdhed på 5 og 
den anden 15, men da vi fik dem video inspiceret var de begge faldet sammen, så de kunne ikke bruges. Vi 
leder stadigvæk efter et sted hvor der er godt og meget vand. Vi har haft et møde med Langeskov 
vandværk der gerne vil hente vand i Hindemae skoven, så kommer de ind i Nyborg kommune og med den 
mængde de vil hente, kan det have indflydelse på vores boring i Bjerne Mose der ligger ca. 500 meter 
derfra, derfor har vi sammen med Ellinge sagt nej til deres projekt og sendt vores indstilling til kommunen. 
Vi har investeret i en nødgenerator, som vi er blevet pålagt fra centralt hold, den bliver koblet sådan 
sammen at de starter automatisk hvis strømmen forsvinder. 

Spørgsmål:                        
Jacob Crone: Angående de nye målere hvorfor han skulle have en ny.                                       
Søren: Det er nok fordi måleren ikke er registreret.                     
Claus Helmer: Det er lidt uheldigt at man sender vandregninger ud uden at orienterer forbrugerne om de 
nye tider. Han har fået mange henvendelser om problemet.                  
Søren: Har også fået mange henvendelser, og må indrømme at det ikke er godt nok, det har vi taget ved 
lære af. 

Ikke flere spørgsmål. Herefter blev beretningen godkendt. 

Pkt. 3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse.        
Marianne gennemgik årsrapporten, der var enkelte nedslag so hun redegjorde for, blandt andet at der var 
stor forskel i indtægter fra 2023 og 2024, det skyldes at vi havde de mange tilslutninger i Højgaardløkken, 
og stigningen i kapacitetsomkostningerne skyldes EDB programmer og abonnementer. Resultatet viser et 
overskud på godt 800.000,- inden afskrivninger. 



 
Spørgsmål: Claus: Hvad dækker den faste afgift.                  
Søren: Det er til at dække de faste udgifter som oppumpnings, udpumpning system EDB, løn m/m, 

Herefter blev regnskabet godkendt.      

Pkt. 4. Budget for det kommende år forelægges til information og drøftelse. 
Marianne gennemgik budgetoplægget der fremskrevet lidt.                         
Søren: Vi skal i år lave meget, så derfor har vi lavet et overslag på hvor meget kapitalbehov vi har.            
Der er nye boringer, etablering af råvandsledning, ombygning af vandværket, nye filtre og renovering af 
gamle vandledninger. Om 2 år kommer udskiftning af vandmålerne i Ullerslev, så der er et estimeret 
lånebehov på ca. 6,5 mio kr.  

Pkt. 5. Behandling af indkomne forslag.                 
Der er indkommet 3 forslag fra bestyrelsen til ændring af vedtægterne.                     
Forslag 1 er i §10:  Første afsnit der kommer til at lyde:         
Selskabets bestyrelse består af 5 medlemmer, valgt blandt medlemmerne for 2 år ad gangen, ide der hvert 
år på ordinær generalforsamling afgår skiftevis 2 og 3 medlemmer.            
Forslaget blev vedtaget.                  
Forslag 2 er i § 12: Regnskab, andet afsnit kommer til at lyde.       
Regnskabet revideres af et autoriseret/statsautoriseret revisionsfirma.                        
Årsregnskabet underskrives af revisionsfirmaet og bestyrelsen.           
Forslaget blev vedtaget.                  
Forslag 3 er i § 8 valg: Punkt 7 kommer til at lyde.        
Bestyrelsen foreslår at autoriseret/statsautoriseret revisionsfirma til at reviderer regnskabet.          
Forslaget blev vedtaget.                            
Vi blev gjort opmærksom på at disse ændringer først kan træde i kraft når der er afholdt en ekstraordinær 
generalforsamling om mindst 14 dage da der ikke var fremmødt det antal medlemmer der skal til for at 
vedtage det på en generalforsamling.                        
Der indkaldes snarest til ekstraordinær generalforsamling.  

Pkt. 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.                   
På valg er:  Marianne Dyhr. Kan ikke modtage genvalg, er fraflyttet 
forsyningsområdet      
  Ebbe Jespersen. Genvalgt   
  Flemming Thybo Genvalgt           
Forslag  Jacob Crone Nyvalgt        
Marianne Dyhr fortsætter som kasserer uden for bestyrelsen.   

 Valg af suppleanter til bestyrelsen.    
  John Olsen  Genvalgt   
  Claus Helmer  Nyvalgt 



 
Pkt. 7. Valg af revisor og suppleant.            

Revisor  Peter Walther Genvalgt          
Revisor suppleant Pia Dørr  Nyvalgt 

 Valg af revisionens selskab. 

 Bestyrelsen forslag er:              
Revision og råd v/Statsautoriseret revisor Kennet Jørgensen, Svendborgvej 83, 5260 Odense S  
Forslaget blev vedtaget. 

Pkt. 8. Eventuelt.                   
Der var lidt almindelig summen, men ingen spørgsmål. 

 Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 Generalforsamlingen slut kl. 20.05 

                                                                                


